BWJIET N2 1 Kateropum «A», «B», «<M» n nogkareropumn «Al», «<B1»

Y10 03Ha4yaeT MUraHme 3eNneHoro curHana ceetodpopa?

1. MpepynpexagaeT 0 HencnpaBHOCTM ceeTodopa.
2. PaspeluaeT apmxeHne n MHGOPMMpPYeT 0 TOM, HTO BCKOpe OyaeT BK/IOYEH 3anpeLLatoLLmii curHar.
3. 3anpelaeT ganbHenlee ABUXEHME.

BoauTenb 063aH NnogaesaTb CUrHasibl CBETOBbIMU yKa3aTesisMU NOBOPOTa (PyKoii):

1. Mepen Havanom OBUXEHUS U NEPECTPOEHNEM.
2. Nepen NOBOPOTOM UM Pa3BOPOTOM.

3. Nepepn 0CTaHOBKOWA.

4. BO BCEX NepeYnCeHHbIX Cy4dasx.
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Kak Bam cnepyet noctynuTb
npu NoBopoTe HanpaBo?

1. NepecTpounTbCs Ha NpaByto
rnoJsiocy, 3aTeM OCYLLECTBUTb
MOBOPOT.

2. MpooonXxunTb ABUXKEHWE MO BTOPOM
rnosioce A0 nepekpecTtka, 3aTem
MOBEPHYTh.

3. BoaMoxHbl 06a BapuaHTa
LENCTBUN.
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Mo kakow TpaekTopumn
Bam pa3spelueHo
BbIMOJIHUTbL PAa3BOPOT?

1. Tonbko no A.
2. Tonbko no b.
3. Mo nobol N3 ykasaHHbIX.
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C KaKoi CKOpPOCTbIO

Bbl MOXeTe NpoAoIXUTb
ABMXEHUE BHEe HaCeJIeHHOro
MyHKTa no nesoi nonoce

Ha IerkoBoM aBTomMmob6une?

1. He 6onee 50 km/u.

2. He meHee 50 km/u
1 He 6onee 70 km/u.

3. He meHee 50 km/u
1 He 6onee 90 km/u.
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